

BUĎTE SOUČÁSTÍ NOVÉHO ČESKÉHO REKORDU!

Zoologická zahrada Děčín letos slaví 75. narozeniny a u příležitosti tohoto výročí chystá akci, při které se pokusí vytvořit nový český rekord.

31. srpna 2024 od 14 do 16 hodin


Nejvíce lidí v triku s medvědem na jednom místě

ve spolupráci s Agenturou Dobrý den, s. r. o. Pelhřimov,
která náš pokus zapíše jako oficiální český rekord.

Součástí akce bude představení nového maskota Zoo Děčín
- plyšového medvěda Bruna v životní velikosti.

NABÍDKA PARTNERSTVÍ:

Ze získaných prostředků bude financována výroba plyšového maskota, oficiální zaregistrování nového českého rekordu, náklady spojené s akcí. Váš finanční příspěvek bude zároveň podporou dalšího chovu a ochrany ohrožených druhů zvířat.

2.000,-	5.000,-	10.000,-	20.000,-	↑ vyšší částka ↑
AŽ SE REKORD PODAŘÍ!	VŠE NEJ K NAROZENINÁM!	MÁME ZOO DĚČÍN RÁDI!	BRUNO JE HVĚZDA!	
<i>Fandíme Zoo Děčín a rádi tento projekt podpoříme symbolickou částkou.</i>	<i>Zoo, která skvěle funguje už 75 let, si zaslouží naši podporu!</i>	<i>Super nápad! U toho nesmíme chybět.</i>	<i>Jsme srdcaři a Zoo Děčín i s Brunem milujeme. Ať se rekord podaří!</i>	<i>Rádi podpoříme Zoo Děčín vyšší částkou.</i>
Co získám? 2x volná vstupenka do zoo na 31. srpna 1x A4 certifikát o podpoře projektu e-mailem	Co získám? 4x volná vstupenka do zoo na 31. srpna 1x A4 certifikát o podpoře projektu „medvědí poklad“ na zahánění kun 😊 štítek s názvem firmy u expozice medvěda kamčatského	Co získám? 4x volná vstupenka do zoo na 31. srpna 1x A4 certifikát o podpoře projektu logo na všech tiskových materiálech souvisejících s rekordem štítek s názvem firmy u expozice medvěda kamčatského VIP večerní prohlídka zoo pro 25 lidí	Co získám? 6x volná vstupenka do zoo na 31. srpna 1x A4 certifikát o podpoře projektu logo na všech tiskových materiálech souvisejících s rekordem štítek s názvem firmy u expozice medvěda kamčatského VIP večerní prohlídka 18+ pro 25 lidí aneb „Znáte pikantnosti ze světa zvířat?“	Co získám? možnosti plnění s vámi probereme individuálně

Oproti vašemu daru vystavíme darovací smlouvu a zároveň potvrzení o přijetí daru, které můžete uplatnit v ročním zúčtování daní.

KONTAKT v případě zájmu o partnerství: ALENA HOUŠKOVÁ, media@zoodecin.cz, 603 465 310.